

## Россия для Швейцарии - приоритетная страна |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 17.03.2008.

Незадолго до своего визита в Москву, 16 марта министр экономики Швейцарии Дорис Лейтард и вице-премьер РФ Александр Жуков провели встречу в рамках проходящей в Цюрихе 7-й сессии Российского экономического и финансового форума в Швейцарии.

Как сообщает Швейцарское Телеграфное Агентство со ссылкой на пресс-секретаря Федерального департамента экономики, стороны обсудили двусторонние отношения в области торговли и инвестиций.

ATS напоминает, что в данном контексте Россия наряду с Бразилией, Индией и Китаем является для Швейцарии приоритетной страной.

Помимо двусторонних переговоров, ведется также диалог между Россией и Европейской Ассоциацией Свободной Торговли (Швейцария, Лихтенштейн, Норвегия, Исландия) с целью заключения соглашения о свободной торговле. Однако, его подписание будет возможно только после принятия России в ВТО.

*На фото Keystone: Дорис Лейтард и Александр Жуков на форуме в Цюрихе 16.03.2008, на заднем плане - Виктор Черномырдин*

[Россия](#)  
[российско-швейцарские отношения](#)

---

### Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/rossiya-dlya-shveycarii-prioritetnaya-strana>